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Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Monsieur Baringou.

M. Jean BARINGOU : Je vous remercie, Madame le Maire.

Demain, il y a une réunion concernant la sécurité…

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : La tranquillité publique.

M. Jean BARINGOU :  Voilà,  la  tranquillité  publique.  Je  devais  y  assister,  mais,
comme je serai en avion (qui perturbe les politiques écologiques) pour aller
voir mes petits-enfants à Madrid… Parce que, Madame le Maire, quand vous
parlez  des  petits-enfants,  pensez aussi  aux arrière-petits-enfants.  Ça  arrive.
J’en ai déjà quatre. Alors, voyez.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Bravo.

M. Jean BARINGOU : J’avais prévu de poser une question ou, du moins, de faire
un rappel qui est le suivant : quel est le coût des incivilités sur le quartier nord
ou, plus exactement, sur la ville d’Eybens ? 

À ce sujet, la ville de Saint-Didier-au-Mont-d’Or a fait une étude là-dessus (je
vous  en  remets  une copie)  qui  est  fort  intéressante.  Si  vous  la  diffusiez  à
travers le journal d’Eybens, ça pourrait mettre la puce à l’oreille des Eybinois
que les incivilités coûtent très cher.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Très bien. Bonne suggestion. On verra.

M. Jean BARINGOU : Il y a actuellement, sur l’avenue Jean Jaurès, des contrôles
de circulation, je crois,  qui sont faits.  Il  serait intéressant que vous puissiez
nous communiquer, soit aux Conseils (le mot vous écorche un peu l’oreille) de
quartier…

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Non. À tout le monde. 

M. Jean BARINGOU : À tout le monde alors.

Le mot « conseil »… Vous gardez toujours votre nom de jeune fille jusqu’à la
fin. 

Ça, ça serait intéressant. Ça m’amène à la question suivante…

Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Vous  voulez  le  nombre  de  quoi ?  De
verbalisations ?

M. Jean BARINGOU :  Non.  Pas  de  verbalisations.  De  circulations,  parce  que  la
circulation…



Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Ah !  Le  comptage  des  véhicules.
D’accord.

M. Jean BARINGOU : Parce que je constate qu’il y a de plus en plus de véhicules
qui empruntent l’avenue Jean Jaurès.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : De plus en plus, je ne suis pas sûre, mais
il y en a beaucoup trop, oui.

M. Jean BARINGOU : Oui et elles ne sont pas toutes électriques.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : D’accord. Comptage.

M. Jean BARINGOU : J’habite rue des Jardins. Nous, nous avons un problème de
sortie et d’entrée. Il se trouve que, par votre intermédiaire, Madame le Maire,
j’avais fait une lettre en copie que j’ai transmise à la Métro qui m’a contacté et
qui  m’a dit :  « L’idée,  c’est  de mettre une ligne continue sur  l’avenue Jean
Jaurès ». Ça veut dire que, pour sortir,  il  faut qu’on passe par la rue qui se
trouve derrière le quartier des Maisons neuves,  etc.,  et revenir  pour aller à
Grenoble. Pour aller vers Eybens, c’est plus facile. 

Ce que je leur ai dit, c’est : « Vous n’avez pas pensé aux camions qui vont livrer
chez Citroën ». Depuis, rien. 

Là aussi,  je  vous avais  écrit  pour vous demander de mettre un miroir  pour
pouvoir sortir en disant que nous porterions la charge financière. Vous avez
répondu oui et vous avez transmis la lettre à la Métro. Ça fait six mois, et je
n’ai toujours pas de réponse.

Ça, c’est un aspect de la chose.

Pourquoi  je vous le dis  plus particulièrement ? Parce que vous avez eu une
promotion comme vice-présidente de la Métro. Je vous en félicite et je pense
que vous aurez à cœur de défendre les Eybinois et les Eybinoises.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Oui.

M. Jean BARINGOU : J’ai assisté au dernier Conseil, entre guillemets, de quartier.
Un compte rendu a été fait des questions soulevées dans les comptes rendus.
Sur les quarante questions, cinq ont été satisfaites. Les autres ont été : « C’est
la Métro », « On réfléchit » et « On étudie ». J’ai été abasourdi et déçu de voir
ces choses. C’est désespérant.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : C’est une façon de voir les choses. Ce
n’est peut-être pas tout à fait comme ça. Henry va vous donner son point de
vue.

M. Jean BARINGOU : C’est le point de vue de Madame le Maire qui m’intéresse.
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M. Henry REVERDY : Comme c’est moi qui suis en relation avec les techniciens
« Métro », c’est plus simple que j’en parle plutôt que Madame le Maire.

On  fait  très  attention  à  ne  pas  mettre  dans  les  comptes  rendus  « C’est  la
Métro ».

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Ce n’est jamais dit comme ça.

M. Henry REVERDY :  On ne le marque de cette façon-là.  On fait  attention aux
mots. Lorsque c’est la Métro, on travaille avec la Métro. On étudie toutes vos
questions.

Je  rencontre  les  techniciens Métro  deux fois  par  mois.  Les  techniciens  Ville
rencontrent aussi les techniciens Métro et on travaille petit à petit.

Lorsqu’on met que c’est du ressort de la Métro, ça ne veut pas dire qu’on ne
s’en occupe pas. Après, tout ne va pas à la vitesse que l’on veut ou que vous le
voulez, mais on avance.

M. Jean BARINGOU : Ce sont toujours les mêmes réponses qu’on entend depuis…

Mme Francie MÉGEVAND,  Maire  d'Eybens :  Oui,  parce  que  ce  sont  toujours  les
mêmes  questions,  Monsieur  Baringou.  Je  ne  voudrais  pas  dire,  mais  les
comptes  rendus  du  Conseil  du  quartier  nord,  puisque  vous  tenez  au  mot
« conseil »,  c’est  un  peu  fatigant,  parce  que  ce  sont  les  mêmes  depuis
longtemps. On vous a donné un certain nombre de réponses et vous continuez
à poser les questions.  Donc, on fera un point à un moment donné, mais il ne
faut pas s’étonner, quand on pose les mêmes questions, d’avoir les mêmes
réponses, mais on pourra y revenir.

En ce qui concerne votre demande sur le comptage des voitures, je pense que
ça peut être assez simple.

Concernant votre demande sur le coût des incivilités sur la ville (d’ailleurs pas
forcément sur le quartier nord), on va y travailler et on vous rendra réponse
quand on aura…

M. Henry REVERDY : Le comptage des voitures, c’est (en fonction du travail qu’on
fait  avec  la  Métro  et  qu’on fera  après  avec  les  habitants)  par  rapport  aux
voitures qui descendent du plateau. C’est un comptage qui a été mis en place il
n’y a pas longtemps. Il sera ensuite mis dans les groupes de travail et vous
serez invité à travailler avec la Métro sur ce sujet.

M. Jean BARINGOU : Je comprends.

Mme Francie MÉGEVAND, Maire d'Eybens : Y a-t-il d’autres questions ? (Il n’y en a pas.)
Merci de votre présence et à bientôt. Le prochain Conseil municipal étant le
14 décembre. 
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